



Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța
B-dul Mamaia, nr. 193, Constanța – cod 900540
Tel/Fax: 0341.451.783
e-mail: cjrae_ct@yahoo.com
web: www.cjraect.ro

3175/06.11.2023

Anunț organizare și desfășurare concurs cadre didactice cu studii corespunzătoare specializării postului de profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică

Vă facem cunoscut faptul că în conformitate cu Metodologia de organizare și desfășurare a concursurilor de ocupare a posturilor didactice/ catedrelor care se vacantează pe parcursul anului școlar în unitățile de învățământ preuniversitar de stat, aprobată prin O.M.E.N. nr. 4959/02.09.2013, cu modificările și completările ulterioare, Consiliul de Administrație al C.J.R.A.E. Constanța, întrunit în data de 3.10.2023, a hotărât să organizeze și să desfășoare concursul privind ocuparea posturilor vacante de profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică din cadrul unității, la sediul C.J.R.A.E. Constanța, din Bulevardul Mamaia, nr. 193.

Nr. crt.	Unitatea de învățământ	Postul	Nr. ore	Statut post (vacant/rezervat)	Nivel	Viabilitate	Necesită probă practică /orală /avize/ atestate
1	C.J.R.A.E. Constanța – Școala Gimnazială Nr. 1 Saligny + Școala Gimnazială Mircea Vodă	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	18	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ	1 an	Inspecție la clasă
2	C.J.R.A.E. Constanța – Liceul Tehnologic Crucea + Liceul Tehnologic Nicolae Bălcescu	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	18	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ (NIVEL LICEAL)	1 an	Inspecție la clasă
3	C.J.R.A.E. Constanța – Școala Gimnazială Nr. 1 Grădina +	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	9	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDAGOGICĂ	1 an	Inspecție la clasă

	Școala Gimnazială Nr. 1 Târgușor						
4	C.J.R.A.E. Constanța – Școala Gimnazială Nr. 1 Pantelimon + Școala Gimnazială Vultur	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	9	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDA GOGICĂ	1 an	Inspecție la clasă
5	C.J.R.A.E. Constanța – Liceul Tehnologic Ciobanu + Liceul Teoretic „I. Cotovu” Hârșova	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	18	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDA GOGICĂ (NIVEL LICEAL)	1 an	Inspecție la clasă
6	C.J.R.A.E. Constanța – Școala Gimnazială Nr. 1 Hârșova + G.P.P. „Tic Pitic” Hârșova	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	9	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDA GOGICĂ	1 an	Inspecție la clasă
7	C.J.R.A.E. Constanța – Liceul „Regele Carol I” Ostrov	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	18	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDA GOGICĂ (NIVEL LICEAL)	1 an	Inspecție la clasă
8	C.J.R.A.E. Constanța – Școala Gimnazială Nr. 1 „Ion Corvin” + Școala Gimnazială „Ioan Atanasiu” Lipnița + Școala Gimnazială Nr. 1 Oltina	Profesor în centre și cabinete de asistență psihopedagogică	18	vacant	CABINET ASISTENȚĂ PSIHOPEDA GOGICĂ	1 an	Inspecție la clasă

Director,
Profesor consilier școlar dr. Ermolaev Irina

